

A II

# 东方今报

2021年4月7日 星期三 新闻热线:0371-65990000

## 双汇物流牵手百度 打造物流行业新范本



□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友  
见习记者 孙晓永  
通讯员 万晶晶/文图

近日,双汇物流与百度举行战略合作签约仪式。作为冷链物流行业的重要力量,双汇物流与百度此前已经保持良好的合作关系,此次签约标志着双方合作进入了一个新的发展阶段。双汇物流董事长张太喜、总经理邢金蛟、副总经理杨逸哲,百度集团副总裁李莹、百度地图总经理季永志、百度地图业务发展总经理李志堂等出席签约仪式。

签约仪式后,双方就物流与科技融合发展、传统物流转型升级等事项进行讨论并交换意见,双方对

行业发展趋势和合作方向形成了高度共识。百度一行还参观了双汇电商公司、双汇物流园和双汇工业园。

双汇物流是香港万通物流旗下的控股子公司,成立于2003年,是国内大型专业化公路冷藏物流企业,国家AAAA级物流企业。目前,双汇物流在全国已经建立了19家省级物流公司、5个办事处,形成了集冷藏公路货物运输、仓储、区域配送、汽车销售、汽车修理、信息化服务等为一体的综合物流服务平台。双汇物流拥有冷库20多万吨,常温库、配送库18万平方米,铁路专用线4条,自有车辆1200余台,整合社会车辆20000余台,日运能达到

13000吨以上,年发运量突破400万吨。在企业“十四五”发展规划中,万隆董事长明确指出要大力发展战略性新兴产业,使双汇物流成为科、工、贸一体化的服务型企业,成为食品供应链优秀服务商的发展方向;双汇物流应加快数字化与智能化转型,加速发展成为一个“物流+科技+商贸”的现代物流公司。

百度作为拥有强大互联网基础的领先AI公司,正在帮助更多的中国传统物流企业实现数字化、智能化转型,助力产业升级与民族复兴。作为物流行业的信息化基础设施,百度地图智能物流解决方案集位置服务、AI技术、流量入口为一体,贯穿运输前调度、运中管理、运后分析的各个环节,能够为快递快运、货运平台、快消、能源等众多物流垂直领域合作伙伴,平均节约10%左右的运输成本,已成为物流全域行业降本增效的利器。

本次双汇物流与百度强强联合,确定战略合作关系,既是双方增进互信的体现,更是供应链服务生态体系建设的一次有益实践,将为物流行业智能化升级提供新范本,构建双方合作发展的新平台、新机制,提升战略协同层次和水平,促进双方物流产业的进一步发展,从而实现双方优势互补、资源共享、互利共赢,共同推进中国冷链物流行业发展。

## 叶县前古城村:党群同心共建美丽新家园

昨天上午,叶县保安镇前古城村村口,30多名志愿者将樱花树从货车上卸下,经过简单的裁枝整理,大家两人一组、三五一群,放苗、填土、提苗、踩实,合力把一棵棵树苗栽种到村道两旁。

前古城村距叶县城南28公里,总面积9.6平方公里,村内有耕地3110亩,1961口人,主要产业

是种植业、养殖业,村内人居环境差,发展前景不佳。2020年11月,郝宏亚作为县人大机关干部被派驻到前古城村任第一书记。郝宏亚全面摸清了前古城村的底子后,从抓党建、强班子、带队伍入手,带领村班子成员心往一处想、劲往一处使,通过半年多的努力,前古城村人居环境发生了巨大的变化,村容

户貌焕然一新。

前古城村曾是多个朝代的县郡,考古专家在此发现了大量古代遗迹,2019年该村被国务院命名为全国重点文物保护单位。如今,前古城村村委会班子成员准备依托这一资源,结合叶县南部乡村旅游线路,积极打造集历史遗存、田园风情、特色农家乐等为一体的乡村振兴之路。(王俊鹏 吕浩)

## 鲁平城际公交正式开通 两地往来更便捷

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生  
见习记者 王佳宁 通讯员 徐换杰

近日,鲁(鲁山)平(平顶山)城际公交正式开通。

鲁山县位于河南省中西部,全县辖25个乡镇(街道),555个行政村,总人口98万,县域面积2432平方公里。近年来,随着县域经济的发展和城市框架的拉大,县、市之

间客流量不断增加,开通城际公交班线成为必然。

据介绍,鲁平城际公交运行区间为平顶山中心汽车站至鲁山县华运汽车场站(中心站),运行时间为6:00—18:00,每15分钟一班。全程票价6元,途中上客票价5元,支持刷卡(公交卡、银联卡)、投币、支付宝等支付方式。

“鲁平城际公交的开通,必将对改善广大群众出行条件、缓解平顶山鲁山两地之间的客运压力、构建城乡公交网络、加快城市建设步伐起到积极的推动作用,也必将为我县招商引资、发展旅游和群众出行提供便利条件,为提升城市形象、促进社会经济高质量发展注入新的活力。”鲁山县人民政府县长李会良如是说。

## 鲁山县供电公司积极开展“学党史优服务”活动

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生  
见习记者 王佳宁 通讯员 张海林  
朱炳林

近日,鲁山县供电公司组织年轻优秀党员来到鲁山县豫西革命纪念馆参观,通过详细了解鲁山地区在抗日战争、解放战争时期发生的重要革命事件和光辉历史,缅怀老

一辈革命家的丰功伟绩。“今天的参观让我感到非常震撼,深深感受到了革命先辈们勇于担当、不怕牺牲的精神。这次体验不仅增强了我的党性,也坚定了我的理想信念。”该公司党员铁慧婷参观完以后感慨地说。

据悉,接下来,鲁山县供电公司将继续开展“学党史,优服务”活动,同时借助网络打平台,采用视频、图、文相结合的形式,收集、整理、讲述百年党史故事,确保党员干部职工学有所思、学有所悟、学有所得,以实际行动发挥党员带头作用。

## “惠民直通车”开进平顶山湛河区百姓心坎里

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生  
见习记者 高君晓 通讯员 张旭长

“我侄女的状况好多了,真是太感谢你们啦!”4月6日一大早,平顶山市湛河区轻工路街道高楼村居民刘艳琴拨通了区民政局局长杨竟的电话,感激地说道。

近日,刘艳琴的侄女刘芳芳因病住进平顶山市一家医院重症监护室。根据医院要求,需要在24小时内为刘芳芳办理监护人签字手续,但她的父亲因脑梗偏瘫不能自理,无法履行监护职责。刘艳琴将问题反映到了湛河区民政局,湛河区民政局立即启动“惠民直通车”,让过去至少3天时间才能完成监护权变更手续在3个小时内就完成了。

今年3月,湛河区推行了“惠民直通车”服务模式,针对群众反映的最急最忧最盼的紧迫问题,要求相关人员接到群众诉求之后,第一时间问情况、查原因,及时介入处理,确保在最短时间内使问题得到解决。

该区面向社会公布惠民服务热线,指定专人现场接听、现场协调、现场给予答复,并根据办结时限,定期通过电话进行满意度回访。同时,该区还指派工作人员不定时进乡村、进社区,问民情、察民意。据统计,截至目前,该区民政部门通过一线走访,搜集到各类疑难问题130余起,其中110余起已经解决,剩余20余起已与群众达成一致办结意见。

## 平顶山 一重点电力工程将完工 总投资逾3亿元



□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生  
实习生 罗聪 通讯员 王俊鹏 王涵儒

4月5日上午,平顶山叶县邓李乡碾村墨公500千伏输变电工程施工现场,建设人员在各自的岗位上有序地忙碌着,有的绑扎钢筋,有的紧固铁塔螺丝,有的督察现场安全……

“平顶山东500千伏变电站220千伏送变工程,去年三月份开工,目前已完成工程总量的85%。”据平顶山供电公司华辰电力集团输配电网分公司经理贾国辉介绍,该工程为平顶山市政府重点工程,也是国网河南省电力公司2021年唯一的500千伏电压等级迎峰度夏重点工程,工程总投资3.23亿元。目前,站内一次设备已安装完成,正在加紧开展二次接线及调试工作。

“该工程建成投运后,将进一步完善平顶山南部电网结构,彻底解决中南部电网供电紧张局面。”国网平顶山供电公司建设部主任刁飞说。

